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股票如何算关键点目标位——如何计算个股对应的大盘点
位？-股识吧

一、股票点数的计算方法

计算股票指数时，往往把股票指数和股价平均数分开计算。
按定义，股票指数即股价平均数。
但从两者对股市的实际作用而言，股价平均数是反映多种股票价格变动的一般水平
，通常以算术平均数表示。
人们通过对不同的时期股价平均数的比较，可以认识多种股票价格变动水平。
而股票指数是反映不同时期的股价变动情况的相对指标，也就是将第一时期的股价
平均数作为另一时期股价平均数的基准的百分数。
通过股票指数，人们可以了解计算期的股价比基期的股价上升或下降的百分比率。
由于股票指数是一个相对指标，因此就一个较长的时期来说，股票指数比股价平均
数能更为精确地衡量股价的变动的计算 。
股票价格平均数反映一定时点上市股票价格的绝对水平，它可分为简单算术股价平
均数、修正的股价平均数、加权股价平均数三类。
人们通过对不同时点股价平均数的比较，可以看出股票价格的变动情况及趋势。
简单算术股价平均数是将样本股票每日收盘价之和除以样本数得出的，即：世界上
第一个股票价格平均——道�琼斯股价平均数在1928年10月1日前就是使用简单算
术平均法计算的。
现假设从某一股市采样的股票为A、B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为
10元、16元、24元和30元，计算该市场股价平均数。
将上述数置入公式中，即得：股价平均数=(P1+P2+P3+P4)/n =（10+16+24+30）/4 =
20(元)简单算术股价平均数虽然计算较简便，但它有两个缺点：一是它未考虑各种
样本股票的权数，
从而不能区分重要性不同的样本股票对股价平均数的不同影响。
二是当样本股票发生股票分割派发红股、增资等情况时，股价平均数会产生断层而
失去连续性，使时间序列前后的比较发生困难。
例如，上述D股票发生以1股分割为3股时，股价势必从30元下调为10元，
这时平均数就不是按上面计算得出的20元， 而是(10+16+24+10)/4=15(元)。
这就是说，由于D股分割技术上的变化，导致股价平均数从20元下跌为15元(这还未
考虑其他影响股价变动的因素)，显然不符合平均数作为反映股价变动指标的要求
。
修正的股价平均数有两种：一是除数修正法，又称道式修正法。
这是美国道�琼斯在1928年创造的一种计算股价平均数的方法。
该法的核心是求出一个常数除数，以修正因股票分割、增资、发放红股等因素造成
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股价平均数的变化，以保持股份平均数的连续性和可比性。
具体作法是以新股价总额除以旧股价平均数，求出新的除数，再以计算期的股价总
额除以新除数，这就得出修正的股介平均数。
即：新除数=变动后的新股价总额/旧的股价平均数修正的股价平均数=报告期股价
总额/新除数在前面的例子除数是4，经调整后的新的除数应是：新的除数=(10+16+
24+10)/20=3，将新的除数代入下列式中，则：修正的股价平均数=(10+16+24+10)/3
=20(元)得出的平均数与未分割时计算的一样，股价水平也不会因股票分割而变动
。
二是股价修正法。
股价修正法就是将股票分割等，变动后的股价还原为变动前的股价，使股价平均数
不会因此变动。
美国《纽约时报》编制的500 种股价平均数就采用股价修正法来计算股价平均数。
加权股价平均数是根据各种样本股票的相对重要性进行加权平均计算的股价平均数
，其权数(Q) 可以是成交股数、股票总市值、股票发行量等。

二、操盘大作手操盘术的关键点怎么算

说到个股风险，周四市场涨跌比控制在1：6，跌停股和5%以上跌幅个股数量还是
较多的，其实在周二时，沪深两市的表现已经就可以用惨烈形容了。
银行股护盘不成，也跟随跳水，普遍振幅达到8%以上，最终形成了整个市场的巨
量阴线，个股方面涨跌比为1：9，也正是从该天开始个股跌停潮上演了。
同时两市总成交量5800亿元和沪市成交量3300亿元都创出了天量，

三、股票的目标位是怎么设定的。求告知，谢谢。

除了v型反转的满足点有效之外，别的任何目标价都是忽悠

四、股票上涨突破关键点有几种算法，怎么算的

一、股票上涨空间分析 1、从主力建仓成本看上涨空间。
所谓建仓成本就是上方套牢筹码全部割肉出局，主力在低位收聚廉价筹码的成本，
主力成本的计算标准一般以建仓区筹码密集峰的中心轴的价格为准，如果是双峰密
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集区，以两个密集峰中心轴价位的平均值为标准。
确认主力成本后就可以预测拉升空间了。
如果主力直接拉升一波后就出货的拉升空间一般在60%——100%之间，如果拉升一
波后经过洗盘在拉升的前后的拉升空间一般在100%——160%之间。
所以要正确区分洗盘与出货的区别。
2、从历史高点看上涨空间。
所谓历史高点就是上一波牛市的最高点或历史最高点。
如果大盘过历史高点，那么个股过历史高点就风险不会太大，如果大盘离历史高点
很远而个股却创历史新高或接近历史高点，需要防止因心理压力或涨幅过大超前透
支而导致的高位风险。
如果个股的主力建仓成本离历史高点还有60%以上的空间一般是安全的。
因为历史新高迟早会破的。
3、从形态真空区看上涨空间。
如果股价进入某形态真空区，一般真空区结束就会有一定的阻力，注意防范风险。
如果股价突破主力建仓筹码真空区，可看高40%—60%的上涨空间，如果股价突破
主力洗盘真空区可看高最少20%以上的上涨空间（区分洗盘和出货假突破的区别）
。
4、从套牢区的压力位看上涨空间。
如果前期高位是主力被套（由于突然的利空），后期上涨会突破主力套牢区。
如果前期高位是散户被套，若套牢筹码多于15%，那么股价上涨到该套牢区会受到
很大的压力。
主力被套的筹码特征是窄而密集多于30%，散户被套经过割肉之后的筹码特征是短
而分散。
5、从业绩增长情况看上涨空间。
如果业绩增长稳定可暂时看高一线，但涨幅过大也会导致一定的风险。
如果业绩下滑而股价又被高估也会有一定的风险。
如果股价在底部，即使业绩不好也不要害怕，所谓“底部利空猛打猛冲，高位利好
撒腿就跑”就是这个道理。
6、从牛熊行情来看上涨空间。
如果是牛市，股价回调多少后期就会涨多少，甚至会大大超过下跌空间，如果是熊
市，股价这一波跌多少后期反弹只能收复三分之一的位置，最多不会超过二分之一
上涨幅度。
二、上涨空间应该注意的几个细节
1、中小盘股的上涨空间比大盘股的上涨空间更大。
2、控盘程度越高的上涨空间越大。
控盘程度可以从吸筹的时间、振幅、筹码密集程度看出来，吸筹时间越长吸筹越充
分，控盘程度也越高；
振幅越小控盘程度越高；
筹码越密集甚至单峰密集主力控盘程度越高。
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主力控盘程度越高说明主力实力月雄厚，准备越充分，爆发力越强，上涨空间也越
大。
3、题材股不是上涨空间的必要条件，一定要结合主力的运作阶段、控盘程度、套
牢情况而定，万万不要认为只要有题材就一定会涨。
4、股性和人气对上涨空间有一定的影响，股性好的人气旺的股票经常会被频繁炒
作，其上涨空间也会相对大一些。
股性和人气从过去的涨幅情况、成交量和换手率上加以判断。

五、如何计算个股对应的大盘点位？

在K线图上可以找到个股对应的大盘点位。
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